

Они сидели за столом в дорогом ресторане, за окном смеркалось. Летнее солнце, после жаркого дня, уже скрылось где-то за домами. Наташа с удивлением смотрела на разложенные перед ней брошюры дорогих яхт и совсем забыла о еде. Респектабельный мужчина, сидевший перед ней, приятным бархатным голосом рассказывал Наташе о своем предложении:

— Я знаю, что ты девушка несвободная, у тебя есть парень, вы давно вместе и я очень уважаю ваш союз. Но, дорогая, подумай о том калейдоскопе эмоций, что ты можешь получить отправившись с нами в путешествие на яхте! Ты должна рассказать ему об этом и он обязательно поймет тебя и отпустит, если любит!

Наташа, стройная брюнетка 24-х лет с длинными кудрявыми волосами, продолжала тщательно обдумывать каждое слово Олега, гулко отзывающееся у нее в голове. Она была в длинном голубом вечернем платье с весьма пикантным декольте, поэтому Олег не мог не обратить внимание, как ее пышные груди медленно вздымались от всех переживаний. Нужно отметить, что несмотря на их многолетние исключительно дружеские отношения, она всегда старалась нравиться Олегу и его друзьям. Она любила мужчин, а для мужчин она всегда была желанным фруктом и плодом их фантазий, а фантазировать действительно было о чем: среднего роста девушка, со стройными ножками, но при этом выдающимися бедрами и сочной филейной частью, грудью третьего размера, округлым красивым лицом и томными, умными, выразительными глазами.

Она уже два с половиной года была в отношениях с Андреем, и порой она сама себе боялась признаться, что кризис, начавшийся в ее душе и сердце касательно этих отношений, уже никогда не закончится. Нет, она любила Андрея, она делала многое для их пары, в последнее время они часто беседовали о возможной семье, о детях. Наташе нравились эти разговоры, это совпадало с тем, чего требовал ее характер, но еще он требовал и чего-то другого, и она до сих пор сама не могла понять чего же именно, а возможно просто боялась себе в этом признаться. Она в очередной раз позволила Олегу пригласить ее на свидание, этому очень умному и в прекрасной форме 48-летнему мужчине, в очередной раз она написала Андрею, что поужинает с Олегом, зная о том, что эта новость снова ранит сердце ее парня, но отказывать Олегу она не хотела. И вот она сидит перед мужчиной, в котором она находит много интересных качеств, которых так недостает Андрею, и с удивленным интересом продолжает слушать его предложение о недельном отдыхе на яхте в Средиземном море в компании Олега и двух его лучших друзей:

— Лучше мы возьмем вот эту яхту, на ней есть огромная спальня, которая будет исключительно твоей, Наташа, на верхней палубе есть барная стойка и джакузи, мне кажется эта яхта идеальна для отдыха!

— Хм... Какая же она красивая и огромная... А есть фотографии той спальни, о которой ты говорил?

— Да, вот на этой странице как раз она, посмотри какая просторная, выполнена в древнегреческом стиле, пол покрыт мрамором, ну а кровать... одна из самых высоких что я видел!

Наташа улыбнулась и сказала:

— Мне придется буквально запрыгивать на нее! Но мне очень нравится, она огромна!

— Также, в твоей спальне есть отдельный душ, ванна и даже диван с двумя креслами, ты почувствуешь себя богиней!

Наташа завороженно смотрела на фотографии яхты, на палубы. Увидела она и джакузи, и барную стойку, и кинотеатр внутри, и гостиную, и спальню для ее спутников. Она поинтересовалась:

— А кто твои друзья? Я уже пересекалась с ними?

— Ты однозначно виделась с Виктором, помнишь в театре он подходил к нам?

— Такой лысый? Ах да, помню, значит он едет с нами?

— Да, а вот второго ты не знаешь, зато он знает тебя, я ему показывал много твоих фотографий, и он очень хочет подружиться с тобой, правда разница в возрасте у вас еще более драматична, чем у нас с тобой...

Олег грустно улыбнулся, а Наташа сказала:

— Мне 24, а ему... ?

— 55.

— Он, должно быть, интересный мужчина?

— Да, с Дмитрием я тебя обязательно познакомлю, он много о тебе знает.

Груди Наташи продолжали медленно вздыматься от всего волнения, что она испытывала от происходящего. Мысли хаотично крутились в ее голове и в результате не создавали никакой целостной картины происходящего. Олег любовался этой девушкой и с удовлетворением отмечал, что его идея, которую он так долго готовил для подачи ей, кажется, была положительно принята, несмотря на свою очевидную неоднозначность. Но оставалась еще одна проблема — Андрей. Олег понимал, что требовать от Наташи сразу же провести диалог с Андреем будет неправильным, она должна сначала все разложить по полочкам в своей голове.

Они отложили брошюры яхт, остановившись на 55 метровой «Афине» и приступили к трапезе. Не спеша лакомясь поданными блюдами, они пересекались взглядами и слегка улыбались друг другу, как бы говоря: «Отличная идея, красивая яхта, это будет интересно». Олег не упускал из внимания и декольте Наташи, представляя как же грациозно эта девушка будет смотреться на яхте, отмечая, что она одинаковоексуально может выглядеть как в купальнике, так и в таком платье. Затем они выпили за идею и очень мило улыбнулись друг другу, Олег расплатился за потрясающий ужин и учтиво приобняв Наташу за талию повел ее к выходу. Им все улыбались, они выглядели парой, хотя, возможно, на тот момент они, пусть и мимолетно, являлись ею. Они прыгнули в машину и за полчаса поочной Москве доехали до дома Наташи, где она жила с Андреем. Она не спешила покидать авто. В свете, сочившимся в машину с улицы, Олег смотрел на сидящую рядом Наташу, такую красивую и желанную.

Свет красиво падал на ее лицо и декольте, ее глаза в этом полумраке благодарно смотрели на него. Под глухой звук двигателя она поблагодарила Олега за чудесный вечер и прекрасное предложение, сказала, что обязательно подумает о нем еще и подумает, как преподнести эту идею Андрею. Олег в свою очередь поблагодарил Наташу за то, что она позволила пригласить себя на очередное свидание, не отказалась выслушать его предложение и сделал ей еще массу комплиментов по поводу безупречной внешности и всех приятных душевых и сердечных переживаний, что он испытывает при любом общении с ней. Они, как обычно в конце их свиданий, нежно взялись за руки и их лица вплотную приблизились... Потом он ее нежно

поцеловал в щечку, но на этот раз намного ближе к заветным губам, чем обычно. Наташа ответила своим поцелуем в идеально выбритую щеку Олега, и, как ему показалось, была на этот раз тоже ближе к губам. Затем она схватила клатч и элегантно вышла из Мерседеса. В свете фар она пошла к подъезду, покачиваясь на каблуках. Олег не моргая смотрел на то, как покачиваются ее бедра в этом великолепном голубом платье и как красиво выдается назад ее попа. Собранные в пучок волосы открывали его взору ее шейку.

Сколько же мыслей, чувств и желаний крутилось в его голове по поводу этой молодой занятой девушки. Он чувствовал себя почти победителем, он соврал когда сказал, что уважает союз Наташи с Андреем. Нет, ему нужна Наташа, он столько ухаживает за этой фигуристой брюнеткой, он столько строит их отношения, он столько продумывает каждую мелочь, каждую деталь. Он знает, как добиться ее расположения и как увезти ее на яхте от Андрея. Да, в одного ему такую шикарную яхту не потянуть, без друзей здесь не обойтись, но главное — Наташа будет с ним. Она будет призом за все. С этими мыслями он медленно тронулся и поморгал фарами Наташе на прощанье, а она, открывая дверь подъезда, улыбаясь, красиво помахала ему ручкой и скрылась.

Продолжение следует.